

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Іспанська та друга іноземні мови і літератури» другого (магістерського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 «Філологія», спеціалізація 035.051 «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська»)**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

Кафедра французької філології факультету іноземних мов ЛНУ імені Івана Франка має висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, які, поєднуючи гуманістичну традицію класичного університету з проактивними відповідями на ринкові потреби сьогодення, готують кадри - магістрів філології та перекладу - за освітньо-професійною програмою «Іспанська та друга іноземні мови і літератури» другого (магістерського) рівня вищої освіти (спеціальність 035 «Філологія», спеціалізація 035.051 «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська»).

Реагування на виклики та проблеми, на які невідворотно орієнтується сучасний бізнес, викликає потребу в висококваліфікованих фахівцях зі знаннями іноземних мов, просунутими комунікативними навичками, високою культурою спілкування рідною та іноземною мовами, елементарною комп'ютерною грамотністю.

Програмні результати навчання, ряд означених освітньою програмою фахових компетентностей, а також загальні компетентності передбачають формування жорстких і - що є найнеобхіднішим - м'яких навичок, котрі сприяють підготовці кадрів до ефективної комунікації, високої комунікативної культури, командної роботи в корпорації, дають змогу здобувачам освіти реалізувати такі важливі напрями особистісного і корпоративного розвитку, як навчальні тренінги, коучинг і менторство, підтримку нових працівників за допомогою адаптаційної програми, розробку і оновлення елементів навчальної адаптаційної програми корпорації з її тестовою базою.

Вважаємо, що ця освітньо-професійна програма забезпечує підготовку кадрів, здатних провадити професійну діяльність з інтернет-маркетингу, здійснювати клієнтську підтримку, працювати в кадровому менеджменті: підбір й

адміністрування даних персоналу. Структура та зміст програми мають логічний і чіткий характер та відповідають актуальним вимогам сучасного ринку праці.

Начальник відділу управління персоналом

ТОВ «Нестле Україна»

«Нестле Бізнес Сервіс у Європі»



Костарева М.М.